

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 176. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 7. Szombat

Borotvával vágta el a nyakát egy fiatalasszony Mire rátaláltak, elvérzett

Borzalmas módon vetett véget életének ma reggel egy nagyrábői fiatalasszony.

Tiszai Lajosné, született Balogh Irma 33 éves fiatalasszony már hosszabb idő óta súlyos idegbetegségben szenvedett. Betegsége nagyon elkésztette s életunt lett. Valószínűleg már régebbi idő óta foglalkozott az öngyilkosság gondolatával. Ma reggel aztán végrehajtotta végzetes tettét. Rövid időre egyedül maradt a házában. Ezt

az időt használta fel és magához vette férje éles borotváját s a gyilkos szerszámmal egyetlen vágással átvágta nyakát.

Nem sokkal később hozzátartozói bementek a lakásba. Megdöbbenő látvány fogadta őket. A szoba padlóján feküdt Tiszai Lajosné hatalmas vértócsában. A nyakán ejtett borzalmas sebből még akkor is ömlött a vér. Mellette feküdt a véres borotva.

A halálrémült családtagok nyomban orvosért rohantak. A pil-

lanatok alatt érkezett orvos azonban már nem tudott segíteni. A szerencsétlen asszony elvérzett.

A borzalmas öngyilkosságról értesítették a csendőrséget, akik a nyomozást lefolytatták. Megtalálták Tiszainé bucsulevelét, amelyben kijelenti, hogy nem tudja elviselni a betegséget s azért válik meg az élettől.

A csendőrség jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Nagymennyiségű altatószerrel mérgezte meg magát egy dijnok

Halper Jenő 36 éves derecskei járásbírósi díjnokot kedden reggel eszméletlenül találták lakásán. Orvost hívtak hozzá, aki megállapította, hogy a díjnok nagyobb mennyiségű ismeretlen altatószert vett be.

Halper Jenő állapota az orvosi beavatkozás ellenére is súlyos ma-

radt s ezért szerdán reggel beszállították Debrecenbe a belgyógyászati klinikára. A klinikán mindent elkövettek, hogy megmentsék az életnek. Az orvosok harca a bevett méreggel szemben azonban eredménytelen maradt. Halper Jenő ma hajnalban a belgyógyászati klinikán meghalt.

A járásbírósi tisztviselő bu-

csulevelét nem hagyott hátra s így nem lehet pontosan tudni, hogy öngyilkosság történt-e, vagy véletlenségből vett be nagyobb mennyiségű altatót.

A belgyógyászati klinika Halper Jenő halálát jelentette az ügyészségnek, mely megadta a temetési engedélyt.

Hegymegi Kiss Pál nem indul Kemeccsén

A kemecei kerületben a NEP választmánya tegnap ülést tartott, amelyen Thuránszky Pál szabóesi főispánt jelölte, akit küldöttség kért fel a jelöltség elvállalására. A NEP vezetősége és Róder Vilmos helyettes miniszterelnök hozzájárult a jelöléshez, úgyhogy Thuránszky Pál a NEP hivatalos jelöltje. A független kisgazdapárt nem állít hivatalos jelöltet, de le-

hetséges hogy helyi jelölt felveszi a küzdelmet a NEP jelöltjével. A választás augusztus 29 én lesz.

Hir szerint Hegymegi Kiss Pál fel akart lépni a kemecei kerületben, a független kisgazdapárt azonban azon az állásponton van, hogy a párt hivatalosan nem állít jelöltet, azért Hegymegi Kiss Pált eltérítették szándékától.

Magyar miniszterek és politikusok Ausztriában

Megirtuk, hogy Kánya Kálmán külügyminiszter tegnap kezdte meg szabadságát s autón néhányheti üdülésre Ausztriába utazott. Értesülésünk szerint a külügyminiszter három hétig marad Ausztriában és politikai körökben változatlanul úgy tudják, hogy ezalatt az idő alatt létre jön a Darányi-

Kánya-Schuschnigg találkozás, amelyen a két országot érdeklő külpolitikai és gazdasági kérdésekről fognak tanácskozni.

A szabadságra ment külügyminisztert is Róder Vilmos honvédelmi miniszter helyettesíti.

Bécsi jelentés szerint Kánya külügyminiszter a délutáni órák-

ban megérkezett Ausztriába és — hir szerint — meglátogatja a Gasteinben üdülő Darányi Kálmán miniszterelnököt.

Politikai körökben az a hir terjedt el, hogy Eckhardt Tibor a kisgazdapárt vezére, aki szintén Ausztriában nyaral, meglátogatta Gasteinben Darányi Kálmán miniszterelnököt, akivel néhány óra hosszat tárgyalt.

Négyszáz legény véres harca három rendőrrel

Mára virradó éjszaka véres tömegverekedés színhelye volt a szeged csorvai kapitányság területén lévő Pap-koesma.

A vendéglőben báli mulatságot tartottak, amelyen négyszáznál több legény vett részt.

Záróra után verekedés támadt a mulatozók között.

Vad késelés kezdődött és a revolverek is előkerültek. A három szolgálatban lévő rendőr szóvivézzel igyekezett lehűteni a vereke-

dőket, akik szembefordultak velük.

A megtámadott rendőrök kardot rántottak és kardlapozással verték szét a tömeget. A kocsmai csatának számos sebesültje volt, akiket a kihívott orvosok részestettek első segélyben. A rendőrség számos verekedőt vett őrizetbe. Hatóság elleni erőszak és tiltott fegyverviselés címén indított eljárást.

Az ital sodorta a bűnbe

Sajtos Imre hajduböszörményi napszámos három rendbeli lopás büntetéssel vádolva állt ma a törvényszéken, dr. vitéz Tóth János bíró előtt. Sajtos a múlt hónapban betört Sie János, dr. Ujvári Lajos közjegyző és Lukács Sándorné lakására, s mind a három helyről többé kevésbé értékes holmikat lopott el.

A mai tárgyaláson mindent beismer. Azzal védekezett, hogy az ivás vitte a bűnbe. Megállapították bűnösségét s lopás büntetéért egy évi börtönre ítélték.

Huszonöt amerikai magyar érkezett Debrecenbe

A mai déli gyorssal Nagy József, a Magyar Világkongresszus főtitkárának vezetésével huszonöt amerikai magyar érkezett Debrecenbe. Az amerikai magyarok csoportja a Bikában szállt meg s ma délután a nagyerdői fürdőbe mennek.

Holnap a város nevezetességeit tekintik meg, vasárnap délelőtt pedig a Hortobágyot látogatják meg. Amerikából 167 magyar jött az országba, azonban Debrecenbe csak 25-en jöttek le. Valamennyien jól beszélnek magyarul s nagyon örülnek, hogy a kálvínista Rómába ellátogathattak. A hortobágyi kirándulást a nyári egyetem hallgatóival együttesen tervezik.

Mára halasztották a semlegességi bizottság ülését

Tegnap az utolsó pillanatban elhatározták, hogy a nemzetközi be nem avatkozási bizottság délután 4 órára kitűzött ülését péntekre halasztják. Az elhalasztás okát annak a körülménynak tulajdonítják, hogy Majszki nagykövet, szovjet-orosz megbízott, még nem kapta meg kormányától az utasításokat.



Beck lengyel külügyminiszter Potocki grófnak, a külügyminisztérium nyugati vezetésének társaságában a Potockiak nyugatlengyelországi birtokára utazott, ahol meglátogatta a kenti hercegi párt. A lengyel államférfi ma visszatért Varsóba. A kenti hercegpár valószínűleg még két napig marad a birtokon. Illetékes lengyel helyen hangsúlyozzák, hogy a külügyminiszter látogatása magánjellegű volt.

London északi részeiben több órán át heves szélvihar dühöngött és a távbeszélők és villanyvezetékben több helyen jelentős kárt okozott.

Avenol népszövetségi főtitkár, aki a balti államokba utazik, augusztus 24-én érkezik Helsinkibe, ahol augusztus 29-ig marad.

Csikágóból jelentik, hogy a két és fél éves Donaldot, akit banditák elraboltak, meglátálták.

Mussolini miniszterelnök az eddigi tervek szerint augusztus 7-én indul el a szicíliai körútról. A Duce hadihajóra száll és 6-án érkezik meg Messzinába. A kormányelnök, aki 1923 óta nem volt Sziciliában, meglátogatja a sziget több városát, majd résztvesz az augusztus 12-én kezdődő hadgyakorlatokon és azokat előreláthatóan nagy beszéddel zárja be.

Az „Iváté” és a „Jakumó” japán iskolahajó rövid tartózkodásra a török vizekre érkezett.

A keletgalíciai Boryslawban egy kőolajfinomító telep géptermeiben kazánrobbanás történt. Két gépész meghalt, a gépterem teljesen elpusztult.

Philadelphiában a tehergépkocsi vezetők sztrájkja véget ért, az ostromállapot azonban még egyelőre fenntartják, mert a személygépkocsivezetők magatartását nem sikerült tisztázni és így újabb zavargásoktól tartanak.

Vigszínház

A legnagyobb élmény!
G R E T A G A R B O
felejthetetlen filmje

Camille, a végzet asszonya

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Köztisztviselő fizetését magántartozásért lefoglalni nem lehet

Két törvény is intézkedik arról, hogy a közalkalmazottak fizetését magántartozás fejében lefoglalni nem lehet. Kivételt csak a feleség illetve a gyermekek számára megítélt tartásdíjkövetelés képezhet. E törvényes rendelkezés körül most érdekes jogvita támadt. Egy közalkalmazott internátusba adta a kisfiát, ahol az internátusi ellátásdíj fejében 720 pengővel és tandíj címén 25 pengővel adós maradt. A fiuinternátus pert indított s a bíróság végrehajtás terhe mellett fizetésre kötelezte a közalkalmazottat. Amikor a marasztaló ítélet jogerőre emelkedett, az internátus végrehajtási kérelmet terjesztett elő.

Mivel a köztisztviselőnek lefog-

lalható ingósága nem volt, az internátus letiltotta a kincstártól járó fizetését. A közalkalmazott felfolyamodással támadta meg ezt a végrehajtási aktust és hivatkozott a törvényre, amely szerint magántartozás fejében a közalkalmazottak fizetése nem foglalható le. A budapesti kir. törvényszéken Weidinger Géza dr. tanácselnök vezetése mellett tartott ülésen helyadtak a felfolyamodásnak. Az indoklás szerint az internátusban elhelyezett gyermek egy évi tartása és tandíj címen keletkezett tartozás csakugyan magántartozásnak tekintendő s a törvényes tilalom folytán ilyen adósságok fejében a közalkalmazott fizetése a törvény tilalma folytán végrehajtás alá nem vonható.

Drágul a kenyér

Alig van nap, hogy az ország más-más vidékéről ne érkezzenek hírek a kenyér drágulásáról. Ma Veszprémből jelentik, hogy 4 fillérrel, Bajáról pedig, hogy 2 fillérrel drágult a kenyér. Rövid időn belül ez már a harmadik ár-emelés, amely ezekben a városokban a fogyasztókat sújtja. Veszprémben egy kiló félbarna kenyér már negyven fillérbe kerül.

szere egész életében nem volt szüksége. Hosszu életét annak tulajdonította, hogy kocsma helyett templomba járt. Hitbuzgó, vallásos ember volt. Szeszessitalt nem ivott, állandóan pipázott.

Meghalt az ország legöregebb juhásza

Szabolcs vármegye legidősebb embere, Nagy János petneházi juhász, 104 éves korában meghalt. A legutóbbi napokig egészséges volt. Orvosi kezelésre és gyógy-

szere egész életében nem volt szüksége. Hosszu életét annak tulajdonította, hogy kocsma helyett templomba járt. Hitbuzgó, vallásos ember volt. Szeszessitalt nem ivott, állandóan pipázott.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A kamarában akasztotta fel magát egy tanonc

Tegnap délután Varga Sándor 16 éves karcagi géplakatos tanonc szüleinek lakásán felakasztotta magát és meghalt. Varga Sándor előzőleg munkaadójától megszökött és a rendőrség után akarták visszavinni. A fiu, amikor meg-

tudta, leveleket irt szüleinek és a rendőrségnek, amelyben bejelentette öngyilkossági szándékát. A mikor szülei eltávoztak hazulról, hajotta végre végzetes tettét. Varga Sándor holttestét édesanyja találta meg a kamarában.

Kamatmentes kölcsön --- családalapításra

Széll József belügyminiszter szociális és kulturális szempontokból indítva úgy rendelkezett, hogy a vármegye székhelyeken közjóléti bizottságokat állítsanak fel. A közjóléti bizottságok 20-40 tagból állanak és a tagok egy része a törvényhatósági bizottságból kerül ki, másrészt pedig az alispán által meghívott megyei közéleti tényezőkből fog állani. A megyei közjóléti bizottságok

legfőbb hivatása az lesz, hogy a vármegyék lakosságának helyzetét társadalompolitikai szempontból megvizsgálja és az önhibájukon kívül tönkrement lakosok helyzetén javítson.

A bizottságnak módjában és jogában áll az önhibáján kívül súlyos helyzetbe került existenciáikat kamatmentes kölcsönrel segíteni. Ezenkívül még ugynevezett családalapítási hiteleket is nyújt-

hat a vármegyei közjóléti bizottság, hogy ezáltal elősegítsék a szegénysorsú vidéki lakosság családalapítását. Napközi otthonokat, gyermekékeztetési és ruházattási mozgalmakat szervez a közjóléti bizottság és a 18-20 éves fiatalok számára önkéntes foglalkoztató telepeket állít fel.

A jövő hét közepén temetik Súrgoth Jenőt

Két nap előtt az a hír terjedt el, hogy Súrgoth Jenő gazdasági főfelügyelőnek, a földmívelési minisztériumban történt sikkasztás miatt öngyilkossá lett főszereplőjének holttestét e hét folyamán a balatonszabadi temető katolikus részében eltemetik.

Mint megállapítottuk, ez a hír nem felel meg a valóságnak. Hiteles forrásból származó értesülésünk úgy szól, hogy bár Súrgoth Jenő katolikus vallását minden kétséget kizáróan megállapították, a hivatalos formákat még mindig nem sikerült elintézni. Az egyházi járás főszolgabírájától még mindig nem érkezett semmiféle intézkedés a temetésre vonatkozóan. A temetésre, amely teljes csendben folyik majd le, a jövő hét közepén kerülhet csak sor.

Hetven képviselőnek 130.507 hold földbirtoka van

A magyar törvényhozás tagjai között 70 olyan képviselő van, akik 100 holdnál nagyobb földbirtokkal rendelkeznek. Az érdekes statisztikai kimutatást az alábbiakban közöljük a földbirtokok nagyságáról és a képviselők közötti elosztásról

100—199 hold	10 képviselőnek.
200—499 "	17 "
500—999 "	21 "
1.000—1.999 "	9 "
2.000—2.999 "	4 "
3.000—3.999 "	6 "
4.000—4.999 "	1 "
5.000—9.999 "	1 "
10.000—49.999 "	1 "
50.000 holdon felül	1 "

Összes képviselő-birtokos 70 130.507 holdon.

MEGÖLTE A DINNYEMAG

Anesó Ilona egyéves kisléltai leánya légesövébe dinnyemag került. Mire beszállították a nyíregyházi kórházba, meghalt. A vizsgálat megindult.



Szombaton:
Magyar film!

A MÉLTÓSÁGOS KISASSZONY Csontos, Uray, Szelezky Zita stb. főszereplésével.

Kisérőműsor:
„KÉMKEDEM” izgalmas kémtörténet.

Előadások: fél 7—9 órákor

Református nagygyűlés lesz a hónap végén Székesfehérváron

A Dunántul reformátussága nagy előkészületeket tesz arra, hogy méltó keretben adjon az augusztus végi református gyűléseknek. Magában az ősi koronázó városban Miklós Géza református lelképásztor, Simon Sándor és Lipsey Lajos református főgondnokok ír-

nyitják az elszállásolás és megvendégelés sok gonddal járó munkáját. A gyűléssorozat augusztus 27-én, pénteken az Országos Református Lelkészegetület szakértekezletével kezdődik és 30-án végződik.

Halálragázott egy földművest a robogó autó

Szolnok mellett, a Debrecen felé vezető országúton, halálragázott egy autó egy 60 év körüli földművest. Sikerült megállapítani,

hogy a gázoló autó, mely továbbrobogott, nyiregyházi rendszámú volt. A nyomozás megindult.

Magyar gyapjút szőnek a hortobágyi juhászsasszonyok

A magyar juhtenyésztés főhelyének, a Hortobágyon nagy problémája, hogyan lehetne a hazai fajta juhok gyapját, az ugynevezett rackagyapjút megfelelően értékelni s ezzel is elősegíteni a magyar juhtenyésztés ügyét?

A felmerült különböző tervek közül az egyik legcélszerűbb már meg is valósult. Arról van szó, hogy a hortobágyi népet, amelynek szinte kizárólag a juhászat a kenyeré, visszavezetik az ott termelt gyapju feldolgozását jelentő háziiparhoz. Néhány tanfolyamot tartanak — szakképzett oktató vezetésével — amelyen megtanítják a hortobágyi juhászsasszonyokat a racka-gyapjuból való fonás, kötés, szövés művészetére.

Az első tanfolyam reményesen fellépi sikerrel járt, úgyhogy jelenleg az iparügyi minisztérium támogatásával már a második jóval nagyobb szabású tanfolyam folyik a Hortobágyon.

A tanfolyamokon a pásztorok feleségei, gyermekei sajátítják el a gyapjufeldolgozás minden fázisát, a mosás, fésülés, fonás és szövés csinját-binját. Az első tanfolyam résztvevői két mázsa racka gyapjút dolgoztak fel, amiből gubának való posztót, fonalat, szőnyeget és különböző kézimunkákat készítettek, mégpedig megfelelő nyílvós kivitelben.

A háziipari tanfolyam vezetői szerint minden remény megvan arra, hogy a hortobágyi háziipar később nemcsak hogy a magyar gyapju megfelelő értékesítésére nyújt módot, hanem mint háziipar széles néprétegek téli megélhetését is biztosítani fogja. Az eddigi tapasztalatok alapján azt is remélik, hogy racka-feldolgozással új népművészeti iparág fog kifejlődni amely idővel méltó versenytársa lesz a buzsáki, halasi kalotaszegi népművészetnek.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező s. Boesky téren levő II sz. és III sz. városi bérházak asztalos, lakatos és üveges javítási, valamint mázolásai munkálatainak vállalatbaadására nyilvános versenytárgyalást hirdetek. A közszállítás költségei szabályszerűen biztosítottak. A munka odaítélés után azonnal megkezdendő és 21 munkanap alatt befejezendő. Az előírt és szabályszerűen kiállított megfelelő bé-

lyeggel ellátott sajátkezüleg aláírt ajánlat összefüggve és a hátlapon cégszöveget tartalmazó pecséttel ellátott és „Ajánlat a Boesky-téri II és III sz. bérházak munkáira” feliratu, pecséttel lezárt sértetlen borítékban 1937 évi augusztus hó 17-án szerdén délután 10 óráig Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktató hivatalában nyújtandó be. A beérkezett ajánlatok ugyanazon napon délután 11 órakor a városháza kistanácmstermében nyilvánosan bontatnak fel, mely eljárásan ajánlattevők vagy meghatalmozottak részt vehetnek.

Az A P O L L Ó B A N

3 órás előadások!
2 nagy attrakció!

Svéd Sándor, Jávor Pál,
Szörényi Eva, Halmay főszt.

Mária nővér

Percel Zita, Ráday, Kabos
Csontos főszereplésével

Dunaparti randevú

Előadások: 6 és 9 órakor,
Vasárnap: 3, 6, 9 órakor.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az elfelejtett ember!

a Tegnap és Holnap érdekes összeütközése egy családi élet regényében
Főszereplők: Jean Hersholt és Don Ameche
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A kiírási művelet, valamint a jelen kivonatos versenytárgyalási hirdetményt kiegészítő részletes versenytárgyalási feltételeket ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál (Női ipariskola II. 12 sz. díjtalanul kaphatják meg, Részletes felvilágosítás ugyanott a 3 sz. helyiségben szerezhető be.

Polgármester.

— CUKORBETEGETKNÉL, elhíjasodásnál és köszvényéknél, oxaluria és phosphaturia képződésénél huygsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

Az üveg karrierje

Házak, gépek, ruhák, okmányok készülnek üvegből

Az amerikai kísérleti tevékenység jelenleg főleg különféle anyagok üveggel való pótlásának lehetőségeire irányul. Üvegtéglák az Egyesült Államokban ma már a mindennapi életbe tartoznak és nemrégiben épült meg az első ház amely csakis üvegtéglából áll. A legkülönfélébb eddig szokatlan üvegtárgyak kezdenek közkeletűek lenni hogy egy példát mondhasunk: iskolaátlák zöld üvegből. Igen gyakori szerepet kapott a fény polarizáló autó reflektorüveg. amely megszünteti a szembejövők vakítását. Uj dolog az ugynevezett documentglass (okmányüveg) amely az ultrabolya sugarat teljesen elnyeri, s ezáltal igen alkalmas muocumok számára, mert a nappali fény ultrabolya fény ultrabolya része a tintákat és nyomdafestékeket lassanként elhalványítja.

A legnagyobb szenzációk egyike azonban az üvegszövetek nagyban gyártásának megoldása. E szövetek teljességgel törhetetlenek és rendkívül hajlékonyak. A termelés módját titokban tartják. Csak annyit tudni hogy az üvegfonalat másodpercenkénti 130 méteres gyorsasággal húzzák (óránként 500 kilométer), az üvegfonal köbméterje csak 16 kilogram súlyu. Háboru esetén az új, törhetetlen üveg sokféle anyagot pótolhat, például edények, melyek eddig aluminiumból készültek, vagy egyes gépszerkezeti fémrészek is üveggel — az acélnál keményebb perix üveggel — pótolhatók. Ugyanígy áll a dolog szöveteknek üvegből való készítésével. Üveg tudvalevően igen sok vegyi behatás irányában érzéketlen, például a legtöbb maró folyadék meg gáz (mustárgáz) ellenében.

Három asszonyt megmarta a lépfene macska

Megmarta annakidején, hogy egyik Miskolc melletti tanya több száz birka pusztult el lépfenében. A lépfenejárvány megfertőzte Kopper Andrásné tanyai asszony macskáját is, aki asszonyát, ezenkívül Gél Józsefnét és Bogáti Istvánnét is megmarta. Kopperné a

budapesti Pasteur intézetbe vitték ahol megállapították, hogy lépfenében betegedett meg és a súlyos kór meg is ölte. A másik két asszony életveszélyes állapotban van ápolás alatt a miskolci járványkórházban,

Találmány a gyümölcs romlásának kizárására

Németországban éveken át tartó kísérletezések után sikerült megtalálni azt a szert, amely tökéletes biztosítékot nyújt a gyümölcs romlás ellen. Ha a gyümölcsöt ebbe az oldatba bemáriják tartós, de hajszálvékony átlátszó réteg borítja be, amely hónapokra megakadályozza a gyümölcs mindenféle elváltozását.

Különös előnye a német feltaláló nagyszerű találmányának,

hogy a szerrel kezelt gyümölcsöt alig lehet megkülönböztetni a frissen szedett gyümölestelel és a zamata is a régi marad. Minthogy a birodalmi kormány a négyéves terv keretében általános rohamot hirdetett az élelmiszerek és az anyagok romlása ellen, máris minden intézkedés megtörtént, hogy a találmányt a birodalom összes gyümölestermelői használhassák,

Elpusztultak Santa Maria utasai

Az amerikai tengerészet minisztériumot rádióávitatban értesítették a panamai Baldoából, hogy megtalálták a Santa Maria vizirepülőgép roncsát. A roncs vizsgálatából megállapították, hogy a repülőgép teljes sebességgel a ten-

gerbe zuhant. A benzintartály felrobbant és a gép elégett. Valószínű, hogy az utasok mind elpusztultak, mindazonáltal folytatják még a kutatást az esetleg életben maradt utasok után.

HIREK

— **SZENVEDŐ** beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

— **HASZNÁLT** tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— **BÖRKESZTYŰT** Combinét Refo"mnadrágot harisnyát Olcsón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR

Augusztus 7 szombat Gyoma Kftszállás, Celence.
 Augusztus 8 vasárnap Abádszalók, Gyoma.
 Augusztus 9 hétfő Érd, Hedrehely, Izsák Kalocsa, Kecskemét Kenderes Kert Mékényes Mezőcsát (állat) Nagykapornok, Nagyörszi,

Nova Pápe Putnok (orsz) Rajka Sárkeresztúr Sárosd Sárvár Somberek Tarkal Üllő Vasvár Veszprém,

Augusztus 11 szerda Balmazújváros Csorna (havi) Kaposmérő, Kiskunfélegyháza Szentgál (pót) Solt,

TEGLA ÉS CSEREP
 jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában.
 — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Kardos Gábor kereskedő, leánya Erzsébet, Kelemen Ferenc tiszth, fia Ferenc. Király János fm. leánya Pirooska, Czibere Albert tiszthelyettes fia Endre.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Egri Sándor ref. 5 éves Haláp 138 Bartók István rk 1 hónapos Bellelő 504 Kardos Sándor 4 éves Nagyszalonta. Szabó Katalin ref 6 hónapos.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta-Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	m.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:55	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
gy-s	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	20:50	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
"	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élől miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Péntek

415 A tűzhányó hegyek.
 5 Termelés és egészség.
 5:30 Oláh Emilné énekel.
 6 Utazás Kameunba.
 6:30 Farkas Béla és c-zenekara.
 7 Sportközlemények.
 9:49 Szarvas Klára hárfázik.
 10:15 A rádió szalonzenekara.
 11:20 Vécsei Ernő jazzzenekara.

Szombat

10.20 Elbeszélések.
 10.45 Hová menjünk?
 12.05 Bordies Béla és c zenekara.
 1.30 Hanglemezek.
 4.14 A bakkanészvár
 5 Hans Joackin fuvalózik.
 5.25 A kézműves iparról.
 5.40 A rádió szalonzenekara.
 7 Mit üzen a rádió.
 7.30 Clemens Dahinden hegedül.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



40

már élesen Masterton.
 — A gyilkos köztünk van! — sikoltott fel Betty — akkor miért nem teszi ártalmatlanná! —
 — Meg akarja várni amíg szépen végez velünk — gunyolódott Henry.

Masterton Lillier e ügyelt s amikor látta, hogy az újabb izgalmakat kibírja s nem ájul el, ellépett melőle, odament az ajtóval küzdő három férfihoz. Gyengéden szólt rájuk.

— Nincs értelme, hogy az ajtóval vesződjünk, azt úgy sem bírjuk feltörni, olyan erős! —

Sennett szinte elugrott az ajtótól s szembefordult a felügyelővel. Fáradt volt, lihegett, de azért ordítva beszélt,

— Mit akar, azt akarja hogy mindannyiunkat legyilkoljon az a vadállat! Nem gondolja, hogyha így viselkedik, ezért még felelni is kell! —

Masterton továbbra is megtartotta higgadságát.

— En tudom hogy mit teszek és mindenért vállalom a felelősséget, és egyben meg is követelem, hogy mindenki teljesítse gondolkodás nélkül a parancsaimat!

Hiába való volt a nyugodt figyelmzettetés, most Henry Wood is a felügyelőre támadt.

— Azzal hogy itt maga gyanu sitgat mindenkit, nem érünk el semmit. Láttam, hogy megakadályozta az első gyilkosságot is! —

— Míg a gyilkos köztünk van és nem tudjuk ki az, nehéz ellene tenni valamit! — mondotta most-

A megjegyzést azonban nem vette a felügyelő tudomásul, ehelyett ránézett a rendezőre s valósággal rákiáltott.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Északnyugati-északi szél. Helyenként eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet nem változik.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérségénél, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László